CONVOCATORIA BECAS MUNICIPALES DE NIVELES SECUNDARIO, TERCIARIO Y UNIVERSITARIO
A partir del lunes 05 de noviembre de 2018 hasta el viernes 28 de diciembre de 2018 inclusive, se encuentra abierta la Convocatoria para el otorgamiento de becas de niveles secundario, terciario y universitario de la Municipalidad de Sunchales. 
Con el objeto de promover la igualdad de oportunidades en el ingreso, permanencia y egreso de estudiantes de niveles secundario, terciario y/o universitario, y para facilitar el derecho de acceder a la formación, el municipio destinará becas para ingresantes y alumnos.
ABIERTA LA CONVOCATORIA A INSCRIPCIÓN A BECAS MUNICIPALES 2018 (SECUNDARIAS, TERCIARAS Y UNIVERSITARIAS)
Las etapas para realizar la aplicación a las becas municipales 2018 son las siguientes:
1) INSCRIPCION ONLINE – del 05 de noviembre al 28 de diciembre de 2018
2) ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN – del 1 de enero al 1 de febrero de 2019
PASOS PARA LA INSCRIPICIÓN 
PASO 1: Del 05 de noviembre al 28 de diciembre de 2018 inclusive, completar el FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN ONLINE SIN EXCEPCIÓN. En el mismo se deberá completar TODA la información solicitada.
[bookmark: _GoBack]PASO 2: Descargar el REGLAMENTO, REQUISITOS Y FORMULARIO DE SOLICITUD a beca, el cual deberá leer para conocer los requisitos de aplicación y completar TODOS los datos solicitados, adjuntando la documentación respaldatoria, que presentarán en el Área de Educación de la Municipalidad de Sunchales, sita en el Liceo Municipal, hasta el 1 de febrero de 2019, de 7:00 a 12:00hs SIN EXCEPCIÓN. 
IMPORTANTE
Las Becas Municipales se rigen por la Ordenanza N° 1347/2000, por cualquier duda sobre sus requisitos principales no dude en consultar el presente documento.
CUALQUIER POSTULACIÓN QUE NO CUMPLA CON LAS ETAPAS MENCIONADAS, SE ENCUENTRE INCOMPLETA  O SE PRESENTE FUERA DE LAS FECHAS DETALLADAS, NO SERÁ CONSIDERADA.
Por dudas y consultas, dirigirse o comunicarse con el Liceo Municipal (Rotania 702) – Tel 03493 42-5500  
























COMUNICADO DE PRENSA
CONVOCATORIA DE BECAS MUNICIPALES DE NIVELES SECUNDARIO, TERCIARIO Y UNIVERSITARIO

A partir del lunes 05 de noviembre de 2018 hasta el viernes 28 de diciembre de 2018 inclusive, se encuentra abierta la inscripción online para el otorgamiento de becas de niveles secundario, terciario y universitario de la Municipalidad de Sunchales. 
Para inscribirse, deberán ingresar al siguiente link y seguir las instrucciones: 

Por dudas y consultas, dirigirse o comunicarse con el Liceo Municipal (Rotania 702) – Tel 03493 42-5500.


